|—« Géométrie analytique

1. Détermine la distance entre les points D(-6, 0) et E(-3, -2).
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2. Que peux-tu dire des droites dont les pentes sont les suivantes?
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5. Détermine 1’équation de la droite qui passe par le point (-3, 20) et qui est parallele a la droite

d’équation y = —5x + 10.
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6. Le rayon d’un cercle tracé dans un plan cartésien est représenté par le segment de droite reliant les

deux points A(2, 8) et B(-1, 4). Trouve la circonférence de ce cercle.
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7. Les deux droites suivantes sont :
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8. Les coordonnées des sommets d'un triangle sont A(1, 2), B(5, 5) et C(-2, 6). Dans quel intervalle se situe 'aire
de ce triangle? @
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9. Le segment AB a comme extrémités les points A(1, 3) et B(9, -5). Détermine 1’équation de la médiatrice du
segment AB sachant que le milieu est au point ( 5, -1).




10. Les points A(56, 54), B(8, 33) et C(56, 9) sont les sommets d'un triangle. On trace la hauteur AH de ce nianglg.

Quelle est, au dixiéme pres, la mesure de la hauteur AH ?
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© 11. Résous les systémes d’équations suivants :

2x

a) fi(x) =—2x+45 b) y,=2-6
fo(x) = 4x +2 o
CMPQ;W Co-rnpajc/a,u()\n
— 2 Xt Bradlion g 2y LG e =l 4 A
3 pt
2 = X iy ke
2= S =)
e S 1)
i e r 4, = ZLep2s)-6 ! )("5
Nolida o (—'): ' L(> o o) (7 12‘)
4 = AC\+2 ok V@hd@m 4,6 5[6(2,’25)-%‘3
5 3%l B 0=8x+5y+9_5 A2 [’ X supen bum
x=3y-—2 4x‘—3y=1v ) Poct XQ/C(,L@OV\
S R on (’>L"<'=3L1‘”
3(%%_2)__:4“1__ | Rzz\i—l‘ <:71"-I)
qb( e :4%_1 S/MMM
By =5 Sl it
i O =Gu+2+tDy+9 ABsy
X =%(1)-2 <,I]> =l = l\‘a x—,?:?-(m VQhAofb\oY\
Sl -\ = 7 O=B()+5HN
e daTion S e

3¢ =<0) -l ok

e) —8y=x+4
x=—4

e

=

_.% :O
3“1':_0
(~1,8)

@24x — 12y = -16
e
O
24 % — 12(2x4';6L) =-ll
24 x ~24x ~io="1€
O =10

<

il T & selifio),

Prewe : © ~Ry=-24x-14

U-= 2x +4

= i o
™M perd2 of W 0.0,

5




12. Dans chaque cas, traduis le systéme d’équations qui correspond a la situation.

a) Une partie de ringuette est disputée devant x adultes et y enfants. Trois fois plus d’adultes que d’enfants
assistent a cette partie pour laquelle les adultes ont déboursé 5 $ et les enfants ont déboursé 2 $. Cette
partie a permis d’amasser une somme totale de 340 §$.
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b) Une agricultrice posséde un élevage bovin de 510 bétes composé de x vaches et de y taureaux. Le nombre
de vaches est 50 fois plus élevé que le nombre de taureaux.
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¢) Le périmétre d’un terrain rectangulaire est de 452 m. La longueur x du terrain mesure 20 m de plus que sa
largeur y. —
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13. Dans un kiosque de féte foraine, Bruno achéte 6 boites de jujubes et 5 sacs de mais soufflé pour 15,25 §. Léa
achéte 9 boites de jujubes et 4 sacs de mais soufflé pour 18,50 $. Thomas achéte 12 boites de jujubes et un
certain nombre de sacs de mais soufflé pour 28,00 $. Détermine le nombre de sacs de mais soufflé acheté par
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